

回长读初中、跨区小升初请这样办

带齐必需的材料,5月3日-5月6日赶紧去顺星桥报名

本报4月13日讯 家庭住址有变动,小孩升学要跨区怎么办?外地学生想随进城务工父母在长沙城区就读怎么办?又到升学季,家长们也要为小孩读书的事情提前准备了。

今日长沙市教育局公布2016年外地回长生和跨区小升初的报名招生办法,给家长们提供了详细指南。

跨区升学:“一表两证”要带齐

2016年,因家庭搬迁,需跨行政区(或学区)升学的长沙市城区小学毕业生,家长应该首先填写《2016年长沙市城区小学升初中跨区生报名登记表》交学校审核、盖章、登记。

之后带齐“一表两证”(即《2016年长沙市城区小学升初中跨区生报名登记表》、监护人及被监护人户口簿、监护人房产证)、三张小孩同底一寸彩照前往报名点。

外地回长:分两种情况

外地回长生包括两种情况:第一种是具有本市城区

常住户口或房产,现在外地就读,要求回本市城区升初中的小学毕业生。第二种是符合条件的进城务工人员随迁子女,要求从外地小学升入本市城区初中的小学毕业生。

属于第一种情况的,监护人持本人及小孩户口簿、监护人住房证明、小学就读学校的全国学籍证明、小孩一寸同底彩照2张,填写《2016年长沙市城区小学升初中外地回长生报名登记表》前往报名点。

属于第二种情况的,监护人带齐有关资料(监护人在长沙的从业证明、在长沙合法居住一年以上的居住证、房产证或房屋租赁合同、监护人户口簿、身份证、长沙市职工基本养老保险证明、小孩就读学校的全国学籍证明)、小孩一寸同底彩照2张,填写《2016年长沙市城区小学升初中外地回长生报名登记表》前往报名点。

上述所有报名均为2016年5月3日-5月6日到长沙市广播电视大学顺星桥校区内(蔡锷中路顺星桥48号)集中办理报名手续。



“农民献血大王”来长沙

4月13日上午,长沙火车站南坪,杨顺德老人(右一)给旅客宣传无偿献血。今年66岁的杨顺德是四川省蓬溪县的一个普通农民,从2001年起,他便开始了边打工、边献血和宣传无偿献血之路。15年来,他走遍了全国30多个省市,累计献血近五万毫升,被誉为“农民献血大王”。

记者 田超 通讯员 龙丹 摄影报道

“湖南肿瘤防治宣传周”启动 预防癌症,首先要变饮食习惯

本报4月13日讯 全国肿瘤防治宣传周暨2016年湖南省肿瘤防治宣传周今天上午在湖南省肿瘤医院启动。

据悉,4月15日9:00-12:00(周五)在长沙市高桥大市场大坪,由省卫生计生委及省肿瘤医院联合主办的2016年流动人口与健康同行暨第22届全国肿瘤防治宣传周活动将正式启动,届时医院将在现场举行义诊、知识抢答、免费癌症筛查等活动,欢迎市民积极参与。

肝癌高发提前

湖南省肿瘤医院院长刘湘国博士介绍,根据临床观察,中国的肺癌有60%-70%是吸烟引起的,而肝癌与酒精有着密切的关系。喝酒越多脂肪肝也就越严重,进而引起肝纤维化、肝硬化、肝癌的发生。

近年来,肝癌患者年龄不断前移,高发年龄段已从45岁-55岁提前到35岁-55岁,高发年龄提前了十岁。刘

湘国分析认为,肝炎病毒感染持续高发是损害肝脏的第一杀手,现代社会工作紧张、精神压力大、长期过量饮酒、生活不规律等也是导致肝脏负担加重,继而诱发肝癌的重要因素。

世界公认三大强致癌物质

在宣传周活动现场,湖南省肿瘤医院发布了《肝癌防治科普手册》。这本科普手册不仅收录了肝癌的新发病人数据分析、防治科普知识,最引人注意的是一组制作精良的抗癌漫画。

湖南省肿瘤医院心灵关怀负责人刘晓红介绍,在饮食方面,世界公认的三大强致癌物质是黄曲霉毒素、苯并芘和亚硝胺。含黄曲霉毒素食品摄入多,会诱发肝癌,苯并芘、亚硝胺摄入多会诱发胃癌、肠癌、食道癌等。因此,预防癌症,首要的是改变一些饮食习惯,是不吃什么,而不是要吃什么。控制上述食品的摄入量,是预防癌症发生的最有效办法。

■记者 刘璋景 通讯员 彭萍 彭璐

宁乡炭河里 新发现两处西周遗址

本报4月13日讯 记者今天从省文物考古研究所获悉,由该所和宁乡县文物局组成的文物调查勘探队在宁乡炭河里国家考古遗址公园配套设施项目工地新发现两处西周时期的遗址。

宁乡炭河里遗址,是湘江流域一处重要的高周遗址,曾出土四羊方尊等青铜重器。2015年10月,宁乡炭河里国家考古遗址公园配套设施项目启动。文物调查勘探队随即对工程红线范围内进行了全面的考古调查和勘探工作,新发现西周时期的遗址两处。其中,新屋湾遗址位于黄材镇狮子村新屋湾,西北距炭河里遗址约2公里;钟家湾遗址位于炭河里城址东北,距炭河里遗址约1.5公里。

省文物考古研究所专家何赞介绍,两处遗址均发现了方格纹陶器、尖足陶鬲、扉棱纹陶鼎等炭河里文化的标志性器物。新屋湾遗址发现的陶片,可辨器形有鼎、釜、罐、盆、鬲等,此外该遗址还采集到少量小件铜器和石器,如刮刀、箭镞、石斧等。两处遗址因明清时期开垦田地遭到较大破坏。

■记者 李国斌

链接

双盲子女、行动困难残疾儿童可申请就近入学

长沙市教育局规定,双盲子女、行动困难残疾儿童可申请就近入学。

首先,家长应填好《长沙市双盲子女、残疾儿童小学毕业就近分配申请表》,学校审核并签字。学校收齐所有《长沙市双盲子女、残疾儿童小学毕业就近分配申请表》,在规定时间内统一到辖区教育局教育科办理相关手续。

另外,如果以上五种类型的学生想参加初中配套学校招生、特长生招生、特色学校招生和民办、子弟学校招生,分别按照长沙市教育局统一制定的《2016年长沙市城区小学升初中配套入学实施细则》、《2016年长沙市城区初中学校特长生招生及特色学校招生实施细则》、《2016年长沙市城区民办学校子弟学校初中招生实施细则》进行。

■记者 贺卫玲 通讯员 龙艳

金正大全资收购世界知名肥料企业旗下 Compo GmbH(德国康朴公司)等 24 家企业

4月7日,金正大集团发布公告,以不超过116亿欧元(约85亿元人民币)的价格收购 Compo AcquiCo S.à r.l.(卢森堡康朴公司)旗下康朴公司园艺业务100%股份。Compo AcquiCo S.à r.l.(卢森堡康朴公司)旗下包括 COMPO GmbH(德国康朴公司)、COMPO France SAS(法国康朴公司)、COMPO Italia Srl(意大利康朴公司)在内的24家从事家用园艺业务公司的

股份。康朴公司成立于1956年,是全球园艺及城市消费高端肥料市场领导者,欧洲最知名、最高端的家庭园艺类肥料、植保产品供应商。康朴公司拥有成熟的营销网络,产品销往100多个国家和地区,市场占有率居欧洲第一。通过此次收购,金正大合法获得了康朴公司在欧洲市场广为人知、家喻户晓的花形商标的所有权。

通过此次收购,金正大将快速

获得国际先进技术、家庭园艺与植保产品产能、全球营销网络和具有国际影响力的品牌,以及600余人的国际化人才团队,标志着金正大和国际最先进的行业技术、品牌、渠道接轨,对金正大产业链延伸、产品线丰富、服务转型升级、国际市场开发、国际品牌塑造,都具有里程碑式的意义,也是金正大为实现“世界领先的植物营养专家和种植业解决方案提供商”愿景迈出的坚实的一步。

寻找青年榜样 怒放青年力量 东风日产联合凤凰网,点燃“寻找未知的自己”第二季

4月11日,东风日产携手凤凰网开启“怒放青春·寻找未知——寻找未知的自己第二季”活动,胡军、贾樟柯、孟京辉、唐岩、江一燕、彭帅、辛夷坞、饶雪漫等大咖倾情加盟。

本次活动以“青年力量”为主题,通过青年榜样全网票选、青年大使倡导、发布新青年宣言、青年力量校园行、青年现场沙龙及青年峰会等活动,挖掘青年榜样,怒放青年力

量。“品牌年轻化战略的开启,将使东风日产成为这个时代青春力量的同行者。”东风日产乘用车公司党委书记、副总经理周先鹏表示。

雅培 CEO 白千里第八年蝉联“全球最受尊敬 CEO”

全球著名的财经杂志《巴伦周刊》一年一度“全球最受尊敬 CEO”榜单于近日出炉,雅培公司首席执行官白千里(Miles White)先生入选该榜单,特别值得一提的是,这已是白千里先生连续第八年蝉联榜单。

《巴伦周刊》表示:“白千里先生的企业运作帮助投资者实现了巨大的价值。作为大型医疗保健公司任期最长的 CEO, 现年61岁的白千里先生通过一系列的收购、资产剥离和分

拆,实现了雅培公司的转型。2013年,将雅培分拆为雅培和艾伯维两家公司。如今,雅培公司的收入和利润持续保持稳定的增长。”

《巴伦周刊》表示:“雅培作为一个多元化的医疗保健公司,婴幼儿配方奶粉、心脏支架和医疗诊断设备业务持续发展。”此外,高速增长的新兴市场是促进雅培公司发展的一个重要因素,新兴市场的收入占到雅培全球收入的一半。

尽享欧式驾控,全新逍客驾控力解析

作为一款真正的都市驾控型 SUV, 新逍客在设计之初就从多功能的融合出发,汲取了 SUV 和轿车的特点,从而在车身的外观、内饰、操控性、舒适度等方面进行优化和平衡,带来优异的用车体验,同时也练就了

竞争对手无法复制的核心产品力,加上具有竞争力的价格,最终创造出新逍客独特的产品优势。尤其值得一提的是,新逍客的底盘规格和标准很高,在紧凑型 SUV 中也处于顶尖水平,同级强大驾控力独领风骚。